

2017

恭祝大家春节快乐

在这辞旧迎新的时刻,我谨代表文化东路街道党工委向驻扎文东干事创业的单位商家以及携家带眷安居文东的居民朋友,致以最诚挚的新春祝福!

过去一年,在区委、区政府的正确引导下,在辖区单位和广大居民的支持下,我们围绕建设首善之区工作目标,强化“忠诚为民、务实清廉、实干担当、创新发展”意识,狠抓“党的建设、经济发展、社会综合治理、城市管理、民生保障”方面具体任务落实,在科学发展、和谐发展、创新发展的道路上迈出了新的步伐!

新的一年,我们更要树立必胜信念、继续埋头苦干,贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,从街道、社区的点滴工作着手,按照区委、区政府的要求,落实好各项工作任务,推动经济社会持续发展,为更多居民群众的民生福祉努力,为全面建成小康社会决胜阶段开好局、起好步。

——文化东路街道党工委书记
殷保钦



值此新春佳节到来之际,我谨代表济南市历下区人民政府文化东路街道办事处,向辖区内各级省市机关、单位企业、业主商户以及广大居民表示感谢,感谢你们长期以来对街道和社区工作的大力支持,并借《文东社区报》版面向你们致以最诚挚的问候和美好的祝福!祝广大居民朋友们猴年吉祥,事业兴旺,阖家幸福,万事如意!

新的一年即将来临,新的篇章已经开启,恳请辖区单位、业主商户和广大居民朋友们继续一如既往地支持街道和社区工作,凝心聚力,共驻共建,帮助我们持续改善和提高管理服务水平,推动文东区域经济社会更好更快发展!

——文化东路街道党工委书记、办事处主任 吴强



山大路社区

茶,用情感去品,越品越浓;酒,用坦诚去喝,越喝越香;情,用真诚去感,越感越深;友,用理解去交,越交越好。山大路社区全体工作人员,衷心祝福大家鸡年吉运:一家和和睦睦,一年开开心心,一生快快乐乐,一世平平安安!



环山路社区

环山路社区祝愿大家新年快乐,万事如意,新年吉祥,岁岁平安,永远都开心,事事都顺心。



诚基中心第一社区

伴随着收获的喜悦,满怀着奋进的豪情,我们共同走过了忙碌而多姿多彩的2016,信心百倍地迎来了充满生机的2017。让我们团结在一起,彰显才智、坚定信心,携手肩并肩,共同书写2017灿烂的新篇章!值此新年之际,诚基中心第一社区全体工作人员向社区居民以及所有关心、支持和帮助社区建设发展的各级领导、各界人士致以新春的祝福和诚挚的问候!



科院路社区

新年新气象,在新年到来之际,科院路社区全体人员恭祝大家春节快乐、阖家幸福、身体健康、万事如意!



清华园社区

清华园社区全体工作人员感谢广大社区居民朋友和辖区单位一直以来对社区发展的支持与帮助,新春佳节来临之际,恭祝大家鸡年大吉!万事如意!

山师大社区

拜新年呀,拜个吉祥年,红红火火亲亲切切感动了春天!拜新年呀,拜个幸福年,一年四季岁岁平安家家都团圆。山师大社区居委会全体工作人员预祝大家在新的一年里身体健康、万事如意,鸡年大吉!感谢大家在过去的一年里对社区工作的大力支持,在新的一年里我们将继续携手共同建造和谐、平安、进取的社区家园!

2017

大 拜 年

和平路社区

玉鸡成群结伴来,紫气东升鸡开泰。伴随着收获的喜悦,满怀着奋进的豪情,我们走过了忙碌而多姿多彩的2016年,信心百倍地迎来了充满生机的2017年。在这辞旧迎新的美好时刻,和平路社区居委会全体成员向广大社区居民以及关心、参与、支持社区建设的各界朋友致以新春的祝福和诚挚的问候!



山师东路社区



师东新村社区

雾凇银装雪中塑,金鸡报喜踏春来。师东新村社区祝大家新年快乐,大吉大利!



文化东路社区

2017,新的开始,新的希望,开始新的追求,播下新的梦想;翻开新的一页,写下新的辉煌。文化东路社区全体工作人员向文东辖区居民朋友拜年!恭祝广大居民朋友们新春快乐,幸福安康,新年更有新气象!



羊头峪社区



羊头峪社区祝大家在新的一年事事顺心,幸福、美满、吉祥、如意!



万豪社区

带着几分依恋,我们挥别了充实丰硕、绚丽多彩的一年;怀着更多期许,我们又迎来了生机勃发、充满希望的一年。社区的发展离不开街道的指导和居民的大力支持,感谢陪伴、感恩助力!

2017年,万豪社区一定肩负起社区居民赋予的责任和使命,扎实工作、为民服务,着力将社区打造成和谐、文明、安全、健康的幸福社区。值此辞旧迎新之际,万豪社区居委会全体工作人员向文东地区的居民朋友,致以诚挚的问候和良好的祝愿!



中创开元山庄社区

扬起快乐的帆,挺进鸡年温暖的港湾,奏响梦想的号角,驶入鸡年幸福的殿堂,聆听春风的歌声,描绘鸡年灿烂的画卷,触摸心灵的颤动,传递鸡年温暖的祝福。中创开元山庄社区全体工作人员祝愿大家2017吉祥如意!健康快乐!事业有成!阖家幸福!